

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Циркуляційний насос; 42120000-6 - Насоси та компресори за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2023-12-11-001102-с, дата розміщення – 11.12.2023

Ідентифікатор закупівлі UA-2023-12-11-001963-а, дата розміщення – 11.12.2023

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	Сумський національний аграрний університет
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Закупівля без використання електронної системи закупівель
Назва предмета закупівлі	Циркуляційний насос; 42120000-6 - Насоси та компресори за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 20 грудня 2023 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі).
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 2 478, 00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до цінової пропозиції постачальника з урахуванням вимог п.п.6 п. 13 Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» №1178 від 12.10.2022 року (зі змінами та доповненнями).
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік. Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення

	платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.
--	---

**Проректор з економічної
та господарської діяльності**



Микола КОВАЛЕНКО

**Уповноважена особа на
проведення конкурентних
процедур закупівель**



Людмила ІВЧЕНКО



до обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

**ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

**Циркуляційний насос; 42120000-6 - Насоси та компресори за ДК 021:2015
Єдиного закупівельного словника**

У разі, якщо нижче міститься посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва - читати «або еквівалент» (У разі надання еквівалентів заявленого предмету закупівлі Учасник повинен подати ПОРІВНЯЛЬНУ ТАБЛИЦЮ характеристики запропонованого ним та заявленого Замовником предмета закупівлі)

№ з/п	Найменування	Технічні характеристики	Одиниця виміру	К-сть
1	Циркуляційний насос Aquatica GS32-4S/180	Циркуляційний насос Aquatica GS32-4S/180 Кількість фаз Однофазний Напруга 220 В Тип води Чиста Потужність двигуна, кВт 0,085 Потужність насоса до 2 кВт Тип живлення Електричний Ступінь захисту IP44 Продуктивність, м ³ /год 3.72 Висота напору, м 4 Діаметр патрубку, дюйм 2 Максимальний тиск, бар 10 Матеріал корпусу Чавун Захист сухого ходу Ні Висота, мм 180 Глибина, мм 129 Ширина, мм 123 Вага (кг) 3	шт	2

1. Вимоги до тари та упаковки: Товар повинен бути новим та упакований відповідно до вимог нормативних документів у заводській упаковці, таким чином, щоб виключити пошкодження чи знищення продукції при транспортуванні.

2. Для підтвердження відповідності технічних параметрів предмета закупівлі учасник повинен надати:

- офіційну брошуру або специфікацію або керівництво з експлуатації або паспорт або інший офіційний документ виробника де повинні відобразитися технічні характеристики запропонованого предмета закупівлі.

3.Порядок постачання продукції:

Строк постачання товару – до **20.12.2023 року**.

Транспортування, доставка товару до місця поставки, розвантаження здійснюється за рахунок учасника-переможця. Поставка товару відбувається транспортом учасника-переможця за адресою: м. Суми вул. Герасима Кондратьєва, 160.

Приймання-передача товару здійснюється в присутності представника Замовника.

Учасник-переможець повинен забезпечити поставку товару, якість якого відповідає вимогам стандартів, а також умовам, встановленим чинним законодавством до товару даного виду та документацією. Кожна партія товару супроводжується накладними та документами, які засвідчують якість та безпеку (у разі наявності).

4.У разі невідповідності товару встановленим вимогам якості постачальник повинен:

- замінити товар неналежної якості на якісний протягом 10 робочих днів з дати повідомлення про факт отримання продукції неналежної якості, або в інші терміни обумовлені Замовником.

5. Ціна пропозиції Учасника має включити всі витрати, в тому числі, транспортні витрати, прибуток, а також всі інші податки та збори (страхування, сплату митних тарифів, податків, зборів тощо).

6. Гарантійний термін – протягом строку, визначеного виробником.